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Anotace: 

 

Materiál obsahuje pracovní list zaměřený na 

operace s dvojcifernými a trojcifernými čísly. 

Šablona: III/2 

Název: Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím 

ICT 

Téma: Násobení, dělení se zbytkem, sčítání a odčítání 

čísel v oboru 0-1000, Banány a citrony.  

Autor: Mgr. Zuzana Slezáčková 

Očekávaný výstup:  

Žáci sčítají, odčítají, násobí a dělí čísla do 1000. 

Klíčová slova: Dělení, dělenec, dělitel, neúplný podíl, 

násobení, grafické znázornění, zápis, výpočet, 

zkouška, odpověď. 

Druh učebního materiálu: Pracovní list 

Cílová skupina:  

Žák 1. stupně ZŠ 

Ročník: 4. 

Datum vytvoření: 4.9.2012 

Použité zdroje a materiál: Microsoft klipart-instalační CD Microsoft 

Office 2010 
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          Banány a citrony 
 

1. Vypočítej a u některých příkladů proveď zkoušku: 

 
 

Dělenec 

 

59 
 

67 

 

15 

 

39 

 

43 

 

Dělitel 

 

8 
 

8 

 

8 

 

8 

 

8 

Neúplný podíl      

 

Zbytek 

     

 

 

                                                          

                                                              
 

2. Vypočítej: 

 
 

Dělenec 
 

86 

 

79 

 

58 

 

39 

 

48 

 

Dělitel 
 

9 

 

9 

 

9 

 

9 

 

9 

 

Neúplný podíl 
     

 

Zbytek 

     



 

 

 

VY_32_INOVACE_M4_10_11 

 

 

 

 

3. Vynásob a proveď vedle zkoušku: 

 
 

. 

 

20 

 

60 

 

70 

                                        

4 

   

 

8 

   

 

6 

   

 

9 

   

 

 

 

 

4. Znázorni, vypočítej a proveď zkoušku: 

 

Maminka koupila 3 kg banánů po 23 Kč a 2 kg citrónů po 67 Kč. 

Kolik zaplatila maminka za nákup?   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

R: Vymysli podobnou úlohu a vyřeš ji.  
 

 

 


